

# 市经济开发区“四个强化”推进“创绿”

**本报讯** (记者 李一) 创建全国绿化模范城市工作启动以来,市经济开发区按照全市植树造林工作要求,强化领导,狠抓落实,植树造林工作取得了显著成效。截至目前,市经济开发区已完成绿化面积2437亩,其中生态廊道面积1010亩、社区绿化面积427亩,栽植各类树木24万棵,超额完成了上级下达的1940亩造林任务。

强化组织领导。市经济开发区成立了植树造林工作领导小组,制订了工作方案,明确了植树造林的时间节点和责任人员,形成了主要领导亲自抓,分管领导具体抓,区农办、办事处深入抓的工作格局,同时将植树造林任务纳入职能部门考核,明确责任,为做好造林工作打下了坚实基础。

强化宣传引导。市经济开发区采取在重点路段悬挂宣传标语、出动宣传车等措施,提升群众植树造林、爱苗护苗

责任意识,同时抓住春季有利时机,动员机关党员干部和志愿者积极参与植树造林活动,营造人人参与绿化、共建美好家园的浓厚氛围。

强化工作重点。市经济开发区重点做好生态廊道和社区绿化工作,完成宁洛高速北侧储备林植树造林任务,栽种白蜡、楸树、银杏等22.8万棵;在淮河路、中原路、太昊路等主次干道新植法桐、大叶女贞等3.6万棵;在社区植树

2.1万棵。  
强化苗木管护。市经济开发区严把3个关口,提升苗木成活率。严把质量关,合理选择适宜树苗,确保树苗优质合格,提高造林绿化质量;严把栽植关,树坑全部由专业人员指导完成,确保达到栽植要求;严把管理关,设立专人全面做好养护工作,落实管护责任,切实提高苗木成活率,达到栽一棵活一棵、造一片绿一片的效果。①9

## 市城管局召开阶段工作总结汇报会

**本报讯** (记者 李一) 近日,市城管局组织召开阶段工作总结汇报会,市政、园林、环卫、城管执法等局属二级机构相关负责人针对今年以来的工作开展情况、存在的问题及下一步打算进行了详细汇报,局领导班子成员听取了汇报。

会上,市城市管理执法支队、市环

境卫生管理处、市园林管理处、市燃气(热力)管理办公室等局属二级机构相关负责人围绕党的建设、廉政建设、业务工作开展情况等进行了汇报,局领导班子成员分别对局属二级机构的工作进展情况、存在的问题,下一步的工作思路、标准和方向进行了认真点评,为局属二级机构下一步的工作开展献计献策。

会议指出,今年以来,市城管局紧紧围绕市委、市政府中心工作,以全市干部作风大整顿为契机,以作风转变推动各项工作落实,市政、园林、环卫等工作成绩突出、进步明显,群众满意度明显提高。会议强调,要坚持“抓党建、促队

建、促工作”的工作思路,深入抓好党的建设,履行好“一岗双责”。各级领导要敢担当、敢负责,重要工作主动部署,重大问题主动过问,重点环节主动协调,重要事件主动督办;通过培树先进、示范带动,在全局上下形成比学赶帮超的浓厚氛围,推动城管工作再上新台阶。①9

## 新建街头游园提升城市形象

“五城联创”工作启动以来,我市高质量、高标准建设一批街头游园,切实改善周边居民居住环境、进一步提升城市形象。图为街头游园一角。图二为街头游园内的雕塑。

记者 李一 摄



图一



图二

### 周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁及安置房建设工作进度表

征迁工作指挥部办公室制

2018年5月7日

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况			安置房建设情况	
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数完成百分比	面积完成百分比	项目名称	工作进度	
川汇区	13198	4065802	15535	4728569	13346	4100011	13069	4043303	99.02%	99.45%	建设嘉苑
									七一嘉苑	完成四项审批	
									贾鲁嘉苑	进行围墙建设和临建施工	
									金海嘉苑	进行围墙建设、基坑降水和临建施工	
									高尚嘉苑	完成四项审批	
经开区	1657	632950	5337	1787285	5337	1787285	5337	1787285	322.09%	282.37%	运粮河畔
									顺和家园	进行临建施工	
									泰和家园	进行土方开挖和临建施工	
									德和家园	完成四项审批,安置区一期围墙拉设完毕	
									诚和家园	完成四项审批,安置区围墙拉设完毕	
									丰和家园二期	完成四项审批,正在开展安置区用地位征收工作	
东新区	3382	1263000	6682	2695321	6682	2695321	6682	2695321	197.58%	213.41%	未来家园三期B区
									未来家园三期B区	完成四项审批	
港区	1500	450000	5562	1685286	4183	1271632	3079	936629	205.27%	208.14%	—
合计	19737	6411752	33116	10896461	29548	9854249	28167	9462538	142.71%	147.58%	—

周口报业传媒集团

## 多措并举助力“五城联创”

**本报讯** (记者 李一) “五城联创”工作启动以来,周口报业传媒集团积极响应市委、市政府的号召,采取多项有力举措,多渠道加大宣传力度,着力提升市民文明素质、城市文明程度,助力“五城联创”工作。

强化责任,明确目标。周口报业传媒集团成立“五城联创”工作领导小组,在集团党委书记、董事长、周口日报社社长王彦涛的带领下,结合实际情况,把各项工作落到实处。

突出重点,扎实推进。按照市委、市政府有关要求,周口报业传媒集团

## “五城联创”进行时

### 市卫计委

**本报讯** (记者 李一) 上周,市卫计委按照市“五城联创”指挥部办公室统一部署安排,积极推进“创卫”工作。

据悉,上周,市卫计委对中心城区第一季度病媒生物防制效果进行了评估,开展了鼠、蟑螂、蚊、蝇密度检测;对分包路段的出店经营、垃圾乱堆乱放、路面损毁等情况进行督导检查,并对存在的问题进行了通报;召开了2018年全

市预防接种异常反应监测处置培训会议……

市卫计委相关负责人表示,下一步,他们将召开中心城区病媒生物防制工作动员会,安排夏季消杀工作;对病媒生物防制基础设施进行排查摸底,围绕摸底排查发现的突出问题,开展专项治理活动,继续做好创建国家卫生城市相关资料的收集、整理、归档工作。①9

### 市民政局

**本报讯** (记者 李一) 近日,市民政局着力打造工作亮点,推动我市双拥工作再上新台阶。

据悉,上周,市民政局根据省委办公厅、省政府办公厅、省军区办公室《关于开展河南省军民融合发展法规文件清理工作的通知》(厅文〔2018〕11号),就相关工作进行了全面部署;协调我市中心医院为驻周官兵进行了体检;更换中心城区双拥宣传牌18块;对各县

市区、市双拥工作领导小组各成员单位4月份的双拥工作开展情况进行了汇总,制作了双拥工作宣传简报……

市民政局相关负责人表示,下一步,他们将更换周口大道灯杆上的双拥宣传牌;推广淮阳县“三好”及“三送三访三网”活动先进经验,推动我市双拥优抚工作再上新台阶;提升建设水平,将周口国防教育园打造成我市的名片。①9

## 中心城区集中整治环境卫生和出店经营督查情况通报

5月4日,市文明办、市爱卫办、市城管办专项整治督查组对中心城区环境卫生和出店经营整治工作进行了全面督查。现将有关情况通报如下:

### 一、管理较好路段(区域)

川汇区交通大道(中州大道至汉阳路段);东新区文昌大道(周口大道至大庆路段);市经济开发区八一大道(黄河路至太昊路段)管理人员在岗履职情况较好,道路干净整洁。

### 二、存在问题

川汇区:八一大道与七一路交叉口糖果KTV门前垃圾需清理;建新路益达万家超市门口乱堆杂物;建新路(八一大道至六一路段)电线杆上小广告较多;育新路实验小学西侧杂物堆放,垃圾清理不及时;龙源路与交通大道交叉口东南角摊点占道经营;文明南路沈记烧烤店对面垃圾堆放;文明南路湘满园饭店对面建筑垃圾堆放;文明路武警小区对面垃圾、杂物堆放;汉阳北路中原石化对面污水外排;建设大道西段公交车停靠点东侧有垃圾带;周西转盘西南角水果店出店经营;周西转盘东北角广告牌破损严重。

东新区:太清路羲皇故里牌坊前摊贩占道经营;太清路华耀城对面

围挡破损严重。

市经济开发区:太昊路与五一路交叉口西南角杂物堆放;五一南路杂物堆放,麻将摊点占道;开元大道周口职业技术学院对面临时摊点占道。

### 三、周五义务治脏开展情况

5月4日15时30分至16时30分,4个督查组对各分包路段(区域)责任单位义务治脏活动进行现场督查,大多数单位领导重视,积极到分包路段(区域)开展义务治脏工作。表现较好的单位有市城管局、市工商局、市地税局、市商务局、市公路局、市国税局、市烟草局、市农机局、人行周口中心支行、周口职业技术学院、市委党校。

仍有一些单位对义务治脏工作没有引起足够重视,责任路段(区域)不见人,有的单位没有按照时间要求坚守岗位,提前结束活动。通过督查,下列单位表现较差:周口科技职业学院、移动公司周口分公司、市妇联、市统计局、预备役408团、周口幼师、省越调剧团。

市文明办  
市爱卫办  
市城管办

2018年5月7日

### 聚焦中心城区环境卫生和出店经营集中整治工作

“五城联创”工作热线电话:0394-8269698

推进“五城联创” 打造“满城文化半城水,内联外通达江海”的中原港城